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Referat af bestyrelsesmøde den 18. november 2020 kl. 19 hos Peter 
 

1. Siden sidst 
2. Økonomi, herunder kontingent lamper 
3. Opfølgning på Gylden Dag 
4. Formandsskifte 
5. Brugergruppen 
6. 1-års gennemgang af asfalt  
7. Affaldsafhentning hen over julen 
8. Jubilæumsfest 
9. Mere indhold til hjemmesiden 
10. Udkørselsforhold ulige ende 
11. Generalforsamling 2021 
12. Næste møde 

 
Ad 1)   Intet at bemærke 
 
Ad 2)  
 

• Kassebeholdning ca. 94.000,-. Skyldes dels aflyste arrangementer, dels 
”manglende” saltning. Bestyrelsen arbejder på et oplæg til generalforsamlingen om 
dette emne. 

• Kontingent indbetaling fungerer tilfredsstillende. 

• Der er lavet endelig aftale med kommunen om afregning af lamper. Stor tak til 
kassereren for at have sikret at betalingen er blevet rigtig. 

• Banken har bedt om oplysninger om foreningen, bliver henvist til hjemmesiden 
 
Ad 3) 
 

• Vi kan konstatere at nogle af de nye bede på fællesarealerne godt kan trænge til at 
blive suppleret lidt. Hvis man ønsker at plante lidt vinter- og eller forårsløg i sit 
”lokale” bed er man velkommen til at henvende sig til kassereren og aftale indkøb af 
dette. 

• Ordningen, med at man kan melde sig til opgaver, hvis man ikke kan deltage på 
dagen, er stadig en succes, da medlemmerne er gode til at melde sig til opgaver  

• Formanden har påtaget sig ansvaret for at der manglede ananas på pizzaerne 
 
Ad 4) 
 

• Da Erik har solgt sit hus til fraflytning den 1/1 2021 skal foreningen have ny 
formand. Flemming har indvilget i at overtage hvervet indtil næste 
generalforsamling. 

 
Ad 5)  Intet at berette. 
 
Ad 6)  
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• Bestyrelsen har besigtiget den nye asfalt på fællesarealerne, og noteret punkter til 
dialog med leverandøren på 1-års gennemgang. 

• Efterfølgende har Erik, Tine, Henrik og Leif afholdt denne gennemgang med 
leverandøren, et rigtig godt møde. Leverandøren er villig til uden beregning at 
overfladebehandle den midterste del af arealet. Det betyder dels at kontrasten 
bliver større, dels vil det udjævne/skjule skønhedsfejl. Desuden oprettes mindre 
ujævnheder samt en sænkning ved et dæksel. 

• Bestyrelsen aftaler det endelige arbejde umiddelbart før leverandøren laver 
opretning i foråret 2021. I den forbindelse vil medlemmerne også få information om 
arbejdet, og hvordan man skal forholde sig i denne periode. 

 
Ad 7) 
 

• Det skønnes at det ikke er nødvendigt med ekstra afhentning af affald i julen. Hvis 
nogen individuelt har meget affald kan man jo prøve at aftale med naboer der ikke 
er hjemme om at dele affaldsspand. 

• Mht. molokkerne er der ind imellem godt fyldt op i beholderen til plast, men det kan 
som regel skubbes sammen med en kost e.l. 

 
Ad 8) 
 

• Jubilæumsfesten er udskudt på grund af Corona, og bliver tidligst i sommeren 2021. 
Ved den kommende generalforsamling vil der være lejlighed til at supplere 
festudvalget. 

 
Ad 9) 
 

• Bestyrelsen kontakter tidligere formænd for at få så meget materiale som muligt 
elektronisk. Der vil blive arbejdet på at få lagt alle generalforsamlingsreferater på 
hjemmesiden elektronisk. 

 
Ad 10) 
 

• Forskellige mulige løsninger blev drøftet, og bestyrelsen arbejder videre med 
sagen. 

 
Ad 11) 
 

• Det er lige nu ret usikkert hvordan vi eventuelt kan holde en fysisk 
generalforsamling. Hvis forholdende ændrer sig vil generalforsamlingen blive 
afholdt inden 15. marts 2021. Bestyrelsen arbejder videre på sagen frem mod 
næste bestyrelsesmøde i januar. 

 
Ad 12) 
 

• Næste bestyrelsesmøde er aftalt til den 12. januar 2021 kl. 19.00 hos Henrik 
 

• Eventuelt: Den afgående formand er ikke afvisende overfor at arrangere næste års 
petanque-turnering, selv om han fraflytter… 

• … og endelig takkede bestyrelsen Erik for hans indsats som formand! 


